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A hét végén Nagyváradra látogatott a KARC rögbi csapata a sereghajtó Spartans
"vendégszeretetét" tesztelni. A listavezető kecskemétiek nem baráti látogatásra ugrottak át,
hanem begyűjteni a kötelező bónuszpontos győzelmet koránt sem jó hírű ellenfelüktől.      
Sajnos a román csapat rendkívül kemény, helyenként már-már durva játékot játszik, rendszerint
saját otthonában veszélyes ellenfél. A mérkőzés másik apropója, hogy a KARC ezzel a
találkozóval avatta fel új sötétkék-fehér csíkos mezgarnitúráját, ami a hét (!) éve vásárolt előző
szett láttán már igencsak időszerű volt.

  

Talán a 200 km-es, több, mint négy órás út, talán a túlzott elbizakodottság miatt, de rendkívül
sok kecskeméti hibával tarkítva kezdődött a mérkőzés. Az álmosan mozgó KARC-osok még azt
a luxust is megengedték maguknak, hogy alig öt perc alatt előnyhöz engedjék ellenfelüket (5-0).
A kapott cél ellenére nem sokat változott a játék képe, a hazaiak támadgattak, a vendégek
pedig bosszankodtak a sorozatos kapitális hibák miatt. A félidő felénél sikerült az egalizálás,
Almási robbant be a célterületre a sarokzászlónál. (5-5) Újabb pontmentes fertályóra
következett, a KARC fokozatosan találta meg játékát, szemre is tetszetős akciókat kezdett
vezetni, míg az utolsó percekben a bajnokság legtöbb célját, szám szerint nyolcat jegyző
Kőműves beköszönt a spártaiaknak is, Beke pedig értékesítette a jutalomrúgást (5-12). A
félidőből már csak egy középkezdésnyi maradt, de ez is elég volt a magukra találó
kecskemétieknek, hogy újabb célt rámoljanak be a Nagyváradnak. Az előző szereposztást
lemásolva, ki más, mint újra Kőműves jegyezte a célt, Beke pedig bevágta a jutalmat, így már
megnyugtatóra duzzadt az előny (5-19). 

  

A második játékrész paprikás hangulatban kezdődött, a hazaiak egyre nehezebben viselték a
rájuk nehezedő nyomást, aminek szóban és tettben is hangot adtak. Egymást érték a durva
megmozdulások, kakaskodások, Böröndi játékvezetőnek igazi kihívást jelentett az indulatok
féken tartása. Tóth Dániel 51. percben elért célja és Beke újabb rúgása révén már zsebben volt
a kecskeméti bónusz pont is, az egyedüli kérdésként csak a különbség növelésének mértékére
maradt meg (5-26). Ami viszont ezután következett az már kevéssé nevezhető játéknak, inkább
harc kezdett kialakulni a pályán. A nagyváradi csapat irányító játékosa, aki már több
kakaskodás kirobbantója volt, a bíró orra előtt a sípszó után ököllel vett „elégtételt” az egyik
KARC játékoson, amit aztán heves csetepaté követett. Az indulatok csitulását követően meg is
kapta jogos piros lapos „jutalmát” Böröndi játékvezetőtől. Az érthetetlen módon ezt
nehezményező hazaiak fejében innentől kezdve már nem a szabályok betartása, hanem a
törlesztés vált elsődlegessé. A következő nyíltan durva szabálytalanságot a már a pályáról
leküldött román játékos által kirobbantott újabb adok-kapok fűszerezte. A játékvezető bölcsen
büntetőcélt ítélt a kakaskodást megelőzően a célterület előtt szabálytalanul visszarántott
Schrauf akciója nyomán, majd hármas sípszóval az 57. percben véget vetett a mérkőzésnek. A
történet nyilvánvalóan a Fegyelmi Bizottság előtt fog folytatódni, nem kétséges, hogy akár
komolyabb szankció is várhat a sorozatosan problémát generáló Spartansra, illetve renitens
játékosaira. A KARC győzelmével megőrizte listavezető pozícióját, de az alapszakaszbeli

 1 / 2



Idő előtt ért véget a spártaiak elleni harc

Írta: Administrator
2013. április 16. kedd, 15:47

elsőségről minden bizonnyal április 27-én a Bulldogok otthonában születik majd döntés. 

  

  

DHL Rögbi Extraliga 7. forduló

  

Nagyvárad Spartans (ROM) – Kecskeméti ARC              5-33 (5-19)

  

Nagyvárad 50 néző

  

Vezette: Böröndi

  

2013-04-13

  

  

Kecskeméti ARC – Borbély (Sütő), Kis, Gyenes, Asztalos (Horváth), Réfi, Köteles, Tóth, Fehér,
Németh, Beke, Kőműves, Túri, Schrauf, Jámbor, Almási

  

Pontszerzők: Kőműves 10, Beke 8, Almási 5, Tóth D 5, büntetőcél 5
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